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Házunk tájáról
Tájékoztatás: elmarad a küldöttgyűlés, 

későbbre halasztódik a tisztújítás
A koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az

MVGYOSZ 2020. évi küldöttgyűlése elmarad. Az alábbiakban dr. Nagy
Sándor elnök tájékoztatását olvashatják az éves beszámoló elfogadásáról és
az idén esedékes tisztújításról.

Az MVGYOSZ elnökségének 5/2020. (I. 29.) számú határozata szerint
2020. május 21. napjára összehívandó küldöttgyűlés a 40/2020. (III. 11.)
Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet miatt elmarad. Az elmaradó éves
és választó küldöttgyűlés kapcsán az MVGYOSZ elnökeként a vonatkozó
kormányrendeletekben foglalt rendelkezéseknek megfelelően az alábbiakról
intézkedtem.

A 2020. április 10. napján megjelent, „A veszélyhelyzet során a személy-
és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezé-
sekről szóló 102/2020. (IV.10.) Korm. rendelet” (a továbbiakban: „kormány-
rendelet”) értelmében a szövetség elnöksége az MVGYOSZ 2019. évi
beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadására jogosult,
mivel szervezetünknél, illetve küldötteinknél nem adottak sem az elektroni-
kus részvétellel történő küldöttgyűlés megtartásának technikai lehetőségei,
sem az ülés megtartása nélküli határozathozatal feltételei. Ennek megfelelő-
en az MVGYOSZ 2019. évi beszámolójának és közhasznúsági mellékleté-
nek elfogadásáról – a kormányrendelet felhatalmazása alapján – a szövet-
ség elnöksége dönt. Az elnökség vonatkozó döntéséről természetesen tájé-
koztatást fogunk adni.

Az elnökség által a 2019. évi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfo-
gadásáról meghozandó határozatokat a vonatkozó jogszabályi rendelkezé-
seknek megfelelően tesszük közzé. Ezen határozatokat a veszélyhelyzet
megszűnését követően legfeljebb 90 napon belül kötelezően összehívandó
rendkívüli küldöttgyűlés napirendjére fogjuk tűzni, mely kérdésekben a rend-
kívüli küldöttgyűlés utólag fog döntést hozni. Ugyanezen a rendkívüli küldött-
gyűlésen kerül sor a 2020-ban esedékes tisztújításra is. A kormányrendelet
adta felhatalmazás értelmében az MVGYOSZ jelenlegi választott tisztségvi-
selőinek megbízatása a veszélyhelyzet megszűnését követő legfeljebb 90.
napig automatikusan meghosszabbodik.

dr. Nagy Sándor elnök
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Kiemelt beruházás lett az MVGYOSZ székház felújítása

A szövetség Hermina út 47. sz. alatti székházának felújítása szempontjá-
ból igen kedvező döntés született, melyet kormányrendeletben hirdettek ki. A
kiemelt beruházási státusz sok tekintetben megkönnyíti és meggyorsítja a
felújítás folyamatát.

A már 2018-ban elindult előkészítési folyamat ezzel új lendületet kapott.
Jelenleg a beruházás engedélyezési terveinek elkészítése zajlik, amely elő-
feltétele a közbeszerzés kiírásának.

Tekintettel arra, hogy a székház műemlék épület, a tervezési folyamat
során számos szigorú feltételnek kell megfelelni és több hatóság szakvéle-
ményeire, engedélyeire is szükség van. Ezen eljárások meggyorsítása és
megkönnyítése érdekében kérvényezte az MVGYOSZ, hogy a felújítást,
valamint a műemlék épülethez csatlakozó új szolgáltatóház építését kiemelt
beruházássá nyilvánítsa a kormány. Az erre vonatkozó döntést a 149/2020.
sz. kormányrendelet tartalmazza, mely április 23-án jelent meg a Magyar
Közlönyben.

Közösségünk számára nagy öröm, hogy az MVGYOSZ ez ügyben tett erő-
feszítéseit siker koronázta. Ez a döntés hozzásegít bennünket ahhoz, hogy
a műemlék székházat akadálymentesítsük, valamint hogy az új szolgáltató-
házat a korábbi toldalék épülettel azonos területen újáépíthessük.
Reményeink szerint, a közbeszerzési eljárás sikeres lefolytatását követően,
a felújítás akár már az idei évben elkezdődhet.

dr. Nagy Sándor elnök

Az MVGYOSZ használhatja a vadonatúj Toyota Proace
City Verso első hazai példányát

A látássérült emberek mindennapjait a legváltozatosabb módokon segítő
Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége lett a Toyota vadonat-
új, slágervárományos modellje, a Proace City Verso első magyarországi pél-
dányának tulajdonosa.

Az április 30-án átadásra került új autó a koronavírus-járvány miatt meg-
növekedett teendők végrehajtásában most különösen nagy szolgálatot tehet,
de az általános működés során is rengeteg feladatot lát majd el.
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A Toyota Central
Europe Kft. támogatásá-
val április 30-án az Emil
Frey Toyota Autócentrum
budapesti telephelyén
került átadásra az
MVGYOSZ részére a
vadonatúj Toyota Proace
City Verso első magyar-
országi példánya. A
látássérült emberek szá-
mára nyújtott online táv-
segítő szolgáltatástól
kezdve a vakvezető kutyák kiképzésén, a jogi tanácsadáson, a vak és gyen-
génlátó emberek önálló életvitelét megkönnyítő segédeszközök beszerzésé-
ben, karbantartásában és használatuk elsajátításában történő segítségnyúj-
táson és az akadálymentesítési tanácsadáson át az ingyenes Braille- és han-
goskönyvtár üzemeltetéséig a szolgáltatások elképesztően széles tárházát
nyújtó MVGYOSZ számára nagyon jól jön a támogatás. Az autó a minden-
napi teendők ellátása során is folyamatos használatban lesz, a koronavírus-
helyzet miatt megnövekedett logisztikai feladatok (legyen szó akár a segítő
szolgáltatások biztosításáról, akár a kutyakiképzés támogatásáról) azonban
még komolyabb igénybevételt jelentenek majd. Éppen ezért, amint arra dr.
Nagy Sándor, az MVGYOSZ elnöke rámutatott, az autó biztonságossága,
tágassága és praktikus használhatósága, helykihasználása mellett fontos
szempont volt a kiválasztásakor az ahhoz sztenderden járó 250.000 km-es
garancia is.

„Nagyon hálásak vagyunk a Toyota Central Europe és az Emil Frey Toyota
Autócentrum támogatásáért, amely hihetetlenül fontos segítséget nyújt majd
nekünk a mindennapokban, a jelenlegi helyzetben pedig még inkább felérté-
kelődik. Különösen örülünk annak, hogy a jövőben ilyen megbízható, bizton-
ságos és nem utolsósorban praktikus helykihasználást lehetővé tévő autóval
végezhetjük a látássérült emberek szolgálatát, ezek ugyanis a logisztikai fel-
adataink ellátásában kiemelten fontos szempontok.” – fogalmazott dr. Nagy
Sándor, az MVGYOSZ elnöke.

A nagycsaládos autóvásárlási program jövőbeni nagy favoritjának tartott
vadonatúj Toyota Proace City Verso beszerzését támogató Toyota számára
egyébiránt nem idegen a társadalmi felelősségvállalás, néhány hete a koro-
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navírus elleni védekezést koordináló országos szervek, mentőszolgálatok és
segélyszolgálatok részére bocsátott rendelkezésre mintegy 20 személygép-
kocsit, kisbuszt és teherautót.

„A Toyota büszke arra, hogy a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos
Szövetsége mobilitási partnere lehet, és úgy gondoljuk, jobb helyre nem is
kerülhetett volna a vadonatúj Proace City Verso modellünk első magyaror-
szági példánya. Bízunk benne, hogy jó szolgálatot tesz majd, és sok száze-
zer kilométeren keresztül segíti a látássérült emberek mindennapjainak
támogatását” – tette hozzá László Richárd, a Toyota Central Europe Kft.
magyarországi országigazgatója.

Németh Orsolya

A Távszem nyerte el a SozialMarie 2020 közönségdíját

A magyar látássérült emberek közösségének összefogása meghozta a
várva várt sikert: a Távszem lett a SozialMarie 2020 közönségdíjasa. Május
1-jén este pedig az is kiderült, hogy a 34 jelölt projekt közül melyek nyerték
el a további díjakat.

Az MVGYOSZ vezetősége és munkatársai ezúton is köszönetüket fejezik
ki mindazoknak, akik szavazatukkal vagy a közösségi oldalakon történő
megosztásokkal hozzájárultak a Távszem szolgáltatás újabb sikeréhez. Az
összesen leadott több mint 12.000 szavazatból, ami egyébként a
SozialMarie történetében rekordnak számít, 1761 voks érkezett a
Távszemre. Ezzel az MVGYOSZ online távsegítő szolgáltatása elnyerte a
SozialMarie 2020-as közönségdíját és az azzal járó 1000 eurós támogatást.

A SozialMarie-díj a társadalmi innovációért 2020 díjátadójára 2020. május
1-jén este 6 órai kezdettel került sor. Az eseményt eredetileg Bécsben ren-
dezték volna meg, ám az európai járványügyi helyzet miatt virtuálisan tartot-
ták meg a tervezettel megegyező időpontban.

A SozialMarie 2020-as jelöltjei között 10 magyar projekt szerepel, rajtuk
kívül horvát, román, szlovák, szlovén és osztrák civil szervezetek társadalmi
innovációi szálltak versenybe a többezer eurós díjakért. A díjazottak az anya-
gi támogatáson túl is kapnak segítséget, minden nyertes projekt fejlődését
egy-egy védnök támogatja a következő egy évben.

Köszönjük szavazatát!
Németh Orsolya
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Virtuális világnap – Otthonról ünnepeltük   
a vakvezető kutyákat

Több mint huszonöt éve
ünnepeljük április végén a
vakvezető kutyák világnap-
ját. A tömegrendezvényekre
vonatkozó tilalom miatt idén
elsősorban virtuálisan tisz-
telegtünk a hűséges négy-
lábúak és kiképzőik előtt,
akik idén az adó 1%-ok
gyűjtésében is a segítsé-
günkre vannak.

1994 óta minden április
végén megünnepeljük
hűséges négylábú segítőinket, ilyenkor van ugyanis a vakvezető kutyák
világnapja. Bár a hivatalos ünnep április utolsó szerdájára esik,
Magyarországon általában a hónap utolsó szombatján szokás megtartani a
világnaphoz kapcsolódó eseményeket. Tekintettel arra, hogy tömegrendez-
vényeket jelenleg nem lehet tartani, idén látványos közös séta vagy egész
napos összejövetel helyett a közösségi média közvetítésével hívtuk ünnep-
lésre a látássérült embereket, partnereinket és szimpatizánsainkat.

Az MVGYOSZ Vakvezetőkutya-kiképző Központjának munkatársai április
25-én szombaton délelőtt várták élő Facebookos bejelentkezésben a képer-
nyők elé mindazokat, akik a szövetségtől kapott vakvezető kutyával közle-
kednek. Schiff Mónika központvezető, valamint Németh Ágnes és Rózsa
Kata kiképzők a mintegy félórás beszélgetésben a nézők által feltett kérdé-
sekre válaszolva meséltek munkájuk szépségeiről és nehézségeiről, illetve
arról is, mi vezette őket a kutyakiképzői hivatás felé. A beszélgetés, amely-
ből olyan kulisszatitkok is kiderülnek, hogy melyik az a momentum a kutyák
kiképzése során, amikor a központvezető szeme mindig könnyes lesz, vala-
mint hogy ki, mikor és miért kóstolta meg a kutyatápot…

Április 27-én reggel a TV2 Mokka című műsorának vendégei az
MVGYOSZ Vakvezetőkutya-kiképző Központjának munkatársai, Schiff
Mónika és Gabelics-Szilágyi Melinda voltak.

Hétfőn dr. Simicskó István, Fideszes képviselő napirend utáni felszólalása
erejéig a Parlamentben is megemlékeztek a vakvezető kutyák világnapjáról.
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Szintén a vakvezető kutyák világnapja apropóján forgatott ismét nálunk az
M1 Esély magazinja, az általuk készített riport április 18-án szombaton került
adásba.

A vakvezető kutyákhoz kapcsolódva indult el a személyi jövedelemadók
1%-ának felajánlását célzó 2020-as Facebook-kampányunk. A posztsorozat
megszólalói Stanley vakvezetőkutya-oktató, egy fekete-fehér kandúr, illetve
Ales Alezredes, senior vakvezető kutya, egy fekete labrador. A látássérült
emberek mindennapjait és a vakvezetőkutya-kiképzést humorosan bemuta-
tó kampány az MVGYOSZ Facebook oldalán folyamatosan zajlik a követke-
ző három hétben.

Ahhoz, hogy tevékenységeinket, így többek között a vakvezető kutyák
kiképzését a jövőben is a megszokott magas színvonalon folytathassuk és
tovább fejleszthessük, ön is hozzájárulhat adója 1%-ának felajánlásával.
Adószámunk: 19002464-2-42.

Vakvezetőkutya-kiképző munkatársaink elhivatottságát és magas szintű
szakmai munkáját ezúton is köszönjük, a kutyával közlekedő látássérült gaz-
diknak és négylábú társaiknak pedig jó egészséget és sok-sok együtt töltött
évet kívánunk!

Németh Orsolya

Adomány a vakvezető kutyák képzésére

Több mint 600.000 forinttal támogatja a vakvezető kutyák kiképzését a
PIKO-PET FOOD Kft. A 2019 decemberében eladott több mint 33.000 doboz
DRK-Favorito kutyaeledel bevételéből származó adomány hamarosan meg-
érkezik az MVGYOSZ-hez.

A PIKO-PET FOOD Kft. ügyvezető igazgatója, Tóth Sándor egy rendezvé-
nyen találkozott az MVGYOSZ által kiképzett vakvezető kutyákkal és Schiff
Mónika központvezetővel. Ekkor ismerkedett meg a vakvezető kutyák kikép-
zését hat éve folyamatosan támogató Dorko Loyalty is Royalty kampányával
és úgy döntött, cégével együtt ő is csatlakozik a kezdeményezéshez.

Ezt követően a PIKO-PET FOOD és a Dorko közösen hozta létre a DRK-
Favorito kutyaeledel márkát. Az elmúlt évben felajánlották, hogy a 2019 decem-
berében az Auchan Kereskedelmi Hálózat üzleteiben értékesített kutyaeledel
konzervekből származó bevétel egy részével támogatják a vakvezető kutyák
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kiképzését. A megadott
időszakban értékesített
33.600 doboz kutyaeledel-
ből az MVGYOSZ
Vakvezetőkutya-kiképző
Központja 672.000 forint
támogatásban részesül,
amit hamarosan átutalnak
a szövetség adomány-
számlájára.

A vakvezető kutyák kép-
zésének támogatására
rendszeresen érkeznek
nagylelkű felajánlások –
mondta el Schiff Mónika, a
központ vezetője – egya-
ránt értékesek számunkra
a pénzbeli és tárgyi ado-
mányok, hiszen a kutyák képzése mellett komoly forrásokat igényel az élel-
mezésük, állatorvosi ellátásuk, nem is beszélve a központ épületeinek és
területének folyamatos működtetéséről, karbantartásáról.

Dr. Nagy Sándor, az MVGYOSZ elnöke, valamint a Vakvezetőkutya-kikép-
ző Központ vezetője és munkatársai ezúton is hálásan köszönik a PIKO-PET
FOOD Kft. felajánlását. A cég munkájához ezúton is további sikereket kívá-
nunk!

Németh Orsolya

A lány elindult megkeresni az időt

A lány elindult megkeresni az Időt, hiszen orvosra volt szüksége, s azt
mondták, az Idő minden sebet begyógyít. Márpedig igen régóta viselte azt a
sebet magán, mely furcsa módon sehogyan sem akart behegedni. Néha úgy
látszott, már-már eltűnik, de elég volt egy zaklatott álom, egy illat, mely meg-
találta, egy zene, mely fülébe kúszott, vagy ismerősnek tűnő mozdulat, és a

Nyelvünk csodái, irodalmunk szépségei


